

P2P网贷博弈高杠杆股票配资

业内人士:系统性风险被人为放大,投资者谨慎参与

跑路潮蔓延、提现困难……去年蓬勃发展的P2P行业,在今年迎来了瓶颈期。近期股市的吸金效应,也让部分P2P平台资金告急。在此情况下,一些平台另辟蹊径推出股票配资。不过由于杠杆倍数过高,P2P配资炒股正面临着市场波动与平台风控的双重风险。

现代快报记者 艾凌羽



部分平台推高杠杆股票配资

有人辞官归故里,有人漏夜赶科场。在P2P行业整体受到股市冲击的背景下,也有部分平台瞄准很多股民急于放大牛市收益的心理,做起了借钱给他们炒股的生意。

“精明的股民最痛心的莫过于面对市场机会,却缺少资金加仓,或临时资金短缺时,忍痛平仓。空有精明的分析,却因资金太少而收益寥寥。”一家P2P平台在其官网上宣称,股票配资是一种创新的资金融资工具,通过少量的自有资金当本金,可配资本金3-6倍的资金,最多可配资600万。

据记者了解,目前国内起码有不下10

家P2P平台开展了股票配资业务,包括钱程无忧、六合资本、贷未来、不差钱、金斧子等。不少平台虽然在今年才开展配资业务,但其平台的成交量增长迅速,比如金斧子累计配资金额已达到9.68亿元。

对于配资者来说,上述平台的准入门槛基本在1万元以下,还有部分平台的准入门槛不足2000元。股票配资倍数则普遍不低于5倍,个别平台更是提供高达15倍的资金杠杆,也即1万元自有资金最多可融15万元。而资金借贷年化利率大约在16%左右,较目前的券商融资利率高出近一倍。

疯狂背后藏“倾家荡产”风险

“短线狙击神器,涨停就赚150%”“配资后1个涨停板就能赚70%,盈利全部归您”……在煽动性的宣传冲击下,又赶上难得一见的牛市,不少投资者很难克制融资冲动。但高收益对应的是高风险,一旦配资者操盘不慎,或是遇到了“黑天鹅”,就很难从中全身而退。

记者算了一笔账:配资者若投入10万元,在5倍杠杆下将融到50万元资金,可操作的炒股资金共计60万元。按配资公司的风险控制比例计算,配资者保证金的50%为5万元,保证金的70%为7万元。那么当总资金亏损8.33%时,配资者将无法买入股票;当总资金亏损11.6%时,就将被强制平仓。

据公开消息,近期已有配资者在市场

震荡中吃到苦果。12月9日,上证指数暴跌5.43%,深圳一名投资者在当天惨遭爆仓,自有资金瞬间蒸发。就在两周前,他刚刚拿出10万元,通过P2P配资50万。

对此,合盘贷副董事长杨继东表示,一些P2P平台用误导性的宣传来吸引部分达不到门槛要求或者希望投入更多资金的投资者借款,但并未充分提示投资者在何种情况下将追加保证金、强制平仓以及投资者面临的损失。

中投顾问金融行业研究员边晓喻也认为,一旦操盘手股票出现大幅亏损,违约现象便会接踵而至,投资者收益也难以得到保障,平台的系统性风险也会被人放大,果断剥离该业务才是明智之举。

“全民炒股”施压P2P资金链

去年10月以来,由于经营不善、监管缺失等种种原因,P2P网贷倒闭、跑路、提现困难等事件频频出现。最近,一家名为“全民贷”的P2P平台也加入停止提现的行列,而这一次的“罪魁祸首”竟然是股市。

12月9日,全民贷在其网站公告中称,由于受年底一系列平台倒闭及股市回暖的影响,投资人纷纷选择撤出资金,加之年底借款人资金紧张,续借情况较多,目前平台已经停止提现。

事实上,受近期股市大涨影响的P2P平台远不止这一家,不少进入网贷行业的投资者在股市狂热氛围的影响下纷纷撤资,资金

开始向股市回流。记者在多家平台调查发现,多数平台的满标速度有放慢趋势,以前100万的融资标,3小时可能就抢光了,现在可能需要1天的时间;此外,债权转让平台却出现了不少新增标的。

P2P研究机构棕榈树CEO洪自华分析指出,股票市场的牛市行情预计会对P2P资金造成很大的压力,少数自融平台、期限错配平台、庞氏骗局平台首当其冲,然后有可能波及到其他知名度较低和经营能力比较差的中小平台。“可以说股票市场这波可能到来的牛市行情,是国内P2P面临的第一次宏观环境考验。”

年度最赞金融机构花落谁家?

“南京金融风云榜”投票本周末截止

由现代快报发起的“2014(第五届)南京金融风云榜”评选进入投票胶着状态。半月以来,已有上万名读者参与投票,权威媒体的传播力再一次彰显。

“2014年(第五届)南京金融风云榜”正式启动票选以来,吸引了南京市民的积极参与。在现代快报网网络投票、现代快报官方微信投票通道开通后,组委会每天收到的票数呈几何级数递增。截至12月16日,组委会共收到128676组市民投票,总票数约4.7万张。

需要特别提醒的是,“2014(第五届)南京金融风云榜”的投票截止日期为12月20日,在此之前,读者均可通过短信、微信、网络任一通道参与投票,同时每周三主办方会从三种投票通道的参与读者中选出10位幸运儿,赠阅2015年度《现代快报》一份。

现代快报记者 杨连双



市民心声——“每年只看南京金融风云大奖”

从2010年开始,现代快报连续4年组织金融机构参与“金融风云榜”评选,铭记金融机构一年的成绩,也由南京市民亲手为金融机构打分。

2010年,快报《第1金融街》重磅推出“南京金融十年风云大奖”评比活动,成为该年度顶级传媒盛事。2011年,第二届以“绿色金融 财富管家”为主题,引发南京数十家金融机构角逐“2011年最佳财富管理大奖”。2012年,围绕“金融服务”“市民满意”两个关键词,第三届在南京市和金

角逐金陵——“金融机构综合口碑最赞大奖”

今年,现代快报将继续发挥权威主流媒体作用,打造极具影响力的金融传媒大奖,发布第五届南京“金融风云榜”。

第五届南京“金融风云榜”评选以“金口碑,谁最赞”为主题,邀请人民银行南京分行、江苏省银监局、江苏省保监局、江苏省银行业协会、江苏省互联网协会为指导单位,并联手南京大学商学院、南京财经大学金融学院、南京财经大学中国区域金融研究中心组成专家评委团,设置不同的评选指标,实现评选角度的多样化,结合现代快报120万读者组成的大众评委团,突出不同规模、不同发展

融行业中展开广泛的影响和讨论。2013年,围绕“引领改革·卓越创新”的主题,第四届已经成为南京金融界最大盛事。

连续四届的评选活动,记录并见证了南京金融市场的发展变化。金融机构亲民舒适的营业环境,体贴细致的微笑服务,丰富全面的金融产品,都让南京市民享受到现代意义的金融服务。一位致电投票的市民表示,他已连续三年投票,每年年底现代快报发起的金融风云大奖也成为自己和身边朋友选择服务银行的参照系。

阶段、不同企业各自优势,做到真正的价值发现。

据悉,本次投票通道主要为短信投票、网络投票和微信投票三种,市民可以登录现代快报网、关注现代快报官方微信等进行投票,大众投票将在本周末截止。如果对本次评比有建议或故事想与我们分享,也可拨打互动热线84783605、84783629与我们联系,也可以@“现代快报第1金融街”新浪官方微博参与互动。需要特别提醒的是,参与本次投票的市民,有机会获得本报赠送的2015年全年报纸。

投票方式:

- 网络通道:** 登录现代快报网(www.xdkb.net)首页,找到“第五届南京金融风云榜”投票窗口,进入投票页面,为优秀金融机构点赞,并提交个人资料。
- 短信通道:** 只接受移动用户投票,编辑“姓名+金融投票+金融机构代码(如工商银行代码为GS)”发送到1065830096060(每条短信1元)。
- 微信通道:** 关注“现代快报”官方微信,在微信主页下方的对话框中直接发送您想要投票的金融机构代码,如你为工商银行投票,发送“GS”即可。(金融机构候选名单详见本报12月3日、12月10日《第1金融街》) 互动热线:025-84783605 84783506

本期幸运读者

李旻凯	138****3296
石剑文	134****3745
刘德艳	138****6166
路易	137****1573
蒋翱翔	138****1474
范玉娣	132****8957
孟宝芳	138****1067
顾世昌	138****7738
曾世荣	150****7138
汤小川	130****6968